

चिकित्सा शिक्षा आयोगको निर्देशकहरूको पदमा नियुक्तिका लागि नाम सिफारिस गर्न गठित सिफारिस समितिद्वारा

अल्पसूची कायम गरिएको सम्बन्धी सूचना

चिकित्सा शिक्षा आयोगको निर्देशकहरू पदमा नियुक्तिका लागि गठित समितिको मिति २०८०।८।५ मा प्रकाशित दरखास्त आह्वान सम्बन्धी सूचना बमोजिम दरखास्त पेश गर्ने उम्मेदवारहरूले "चिकित्सा शिक्षा आयोगका निर्देशक नियुक्तिको लागि नाम सिफारिस गर्न गठित सिफारिस समितिको कार्य सम्पादन सम्बन्धी कार्यविधि, २०८०" बमोजिम चिकित्सा शिक्षा आयोगको निर्देशनालय, बोर्डको कामसँग सम्बन्धित दक्षता वापतको प्राप्ति, राष्ट्रिय वा अन्तर्राष्ट्रिय स्तरका जर्नलमा प्रकाशित विषय क्षेत्रसँग सम्बन्धित अनुसन्धानमूलक लेख, रचना तथा प्रकाशन, सम्बद्ध क्षेत्रसँग सम्बन्धित तालिम दिएको वा लिए वापतको प्राप्ति, कार्य अनुभव वापतको प्राप्ति, सम्बद्ध क्षेत्रमा उत्कृष्ट व्यवस्थापकीय सीप तथा कौशल र व्यावसायिकता प्रदर्शन गरे वापतको प्राप्ति र चार वर्षे व्यावसायिक कार्ययोजना सहितको सोचपत्रको मूल्याङ्कन वापतको प्राप्ति गणना गर्दा उच्चतम अङ्क प्राप्त गर्ने देहायका उम्मेदवारलाई अल्पसूची (Short list) मा राखिएको व्यहोरा अनुरोध छ ।

अल्पसूची (Short list) मा रहेका उम्मेदवारहरूको प्रस्तुतीकरण र अन्तरवार्ता कार्यक्रम देहाय बमोजिम निर्धारण गरिएको हुँदा उमेदवारहरूले सो कार्यक्रममा आउँदा आवेदन साथ संलग्न भएका सबै कागजातहरूका सक्कलै प्रति, चार वर्षे व्यावसायिक कार्ययोजना सहितको सोचपत्रको प्रस्तुतीकरण एवम् अन्तरवार्ताका लागि १० मिनेट अवधिको PowerPoint Presentation Slide (electronic copy) समेत लिई तोकिएको समय भन्दा कम्तीमा ३० मिनेट अगावै तोकिएको स्थानमा उपस्थितिका लागि आमन्त्रण गरिएको व्यहोरा अनुरोध छ ।

अल्पसूची (Short list) मा रहेका उम्मेदवारहरू वर्णानुक्रमानुसार:

क्र.सं.	नामथर	ठेगाना	प्रस्तुतीकरण र अन्तरवार्ताका लागि तोकिएको समय
१	डा. कृष्ण सागर शर्मा	पैयुथन्थाप- ४, बाग्लुङ	मिति २०८०।८।१८ बिहान ८ देखि ११ बजे सम्म
२	प्रा.डा. गुरुप्रसाद खनाल	दुलारी- ५, मोरङ	
३	प्रा.डा. दिनेश कुमार लम्साल	करहिया- ५, रूपन्हेही	
४	डा. भिमसिंह तिकरी	व्यास -५, दार्चुला	
५	प्रा.डा. वन्दना गुरुङ् शर्मा	ललितपुर- ५, ललितपुर	मिति २०८०।८।१८ बिहान ११:३० देखि २:३० बजे सम्म
६	डा. विजयचन्द्र आचार्य	गितानगर- ५, चितवन	
७	प्रा.डा. सरला श्रेष्ठ	पुल्चोक- ललितपुर	
८	प्रा.डा. सुजन बाबु मरहठ्टा	गोरखकाली- ३, गोरखा	
९	प्रा.डा. सुदिप आचार्य	लोकन्थली- ५, भक्तपुर	मिति २०८०।८।१८ बिहान २:४५ देखि ५:४५ बजे सम्म
१०	प्रा.डा. सुरज बज्राचार्य	काठमाडौं- १७, काठमाडौं	
११	प्रा.डा. स्वयं प्रकाश पण्डित	पोखरा- ३२, कास्की	
१२	हरिप्रसाद बस्याल	चापपानी- ३, पाल्पा	

प्रस्तुतीकरण तथा अन्तरवार्ता कार्यक्रम स्थान: शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय, सिंहदरबारको भिडियो कन्फरेन्स हल, काठमाडौं ।